

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території м. Куп'янська, обмеженої територією гаражного кооператива «Москвич», територією колишнього професійного технічного училища №34, прибудинковою територією житлового будинку №99 по проспекту Конституції та проспектом Конституції до перетину з вул. 1 Травня

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.

Детальний план території м. Куп'янська, обмеженої територією гаражного кооператива «Москвич», територією колишнього професійного технічного училища №34, прибудинковою територією житлового будинку №99 по проспекту Конституції та проспектом Конституції до перетину з вул. 1 Травня є документом державного планування місцевого рівня, розробка якого ставить за мету визначення та обґрунтування можливості розміщення об'єктів, передбачених ДДП забудови, виявлення та уточнення територіальних ресурсів для містобудівного використання, визначення всіх планувальних обмежень використання території, обґрунтування потреб зміни цільового призначення земельних ділянок, їх планування, сприяння поліпшенню стану навколишнього середовища, визначення містобудівних умов і обмежень забудови, тощо.

Територія проєктування розміщується майже в геометричному центрі території розробки ДДП, на теперішній час ділянка з кадастровим номером 6310700000:06:001:0005 є землями комунальної власності, охоплює площу 0,066 га, а за цільовим призначенням належить до земель для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.

Автозаправна станція (з магазином супутніх товарів) призначена для прийому, зберігання та відпуску в легковий і вантажний автотранспорт бензинів марки А-95, А-92 та дизельного палива (ДП) і відноситься до об'єктів підвищеної небезпеки 2 класу.

АЗС спроможна відпускати паливо одночасно у два автомобілі. Об'єм середньої разової заправки автотранспорту: вантажних – 40 л, легкових – 20 л. Резервуарний парк зберігання і відпуску рідкого палива складає 40 м³. Постачання нафтопродуктів на АЗС передбачається спецавтотранспортом – автоцистернами.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Куп'янська міська рада Харківської області. Юридична адреса: 63701, м. Куп'янськ, проспект Конституції, 3.

3. Процедура громадського обговорення:

а) дата початку та строки здійснення процедури:

Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки на офіційному веб-сайті Куп'янської міської ради – 02.06.2021 рік.

Публікація Заяви про визначення обсягу СЕО в друкованих засобах масової інформації:

- газета «ЕКОсвіт» від 14.06.2021 року;
- газета «Вісник Куп'янщини» від 10.06.2021 року.

Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб-сайті Куп'янської міської ради – 23.09.2021 рік.

Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації:

- газета «ЕКОсвіт» від 20.09.2021 року;
- газета «Вісник Куп'янщини» від 23.09.2021 року.

б) спосіб участі громадськості: (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання):

Надання письмових зауважень та пропозицій до Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп'янської міської ради Харківської області. Юридична адреса: 63701, м. Куп'янськ, вул. Іванова Петра, 16, на електронну адресу: upa_ta_zv@ukr.net, з темою листа «щодо стратегічної екологічної оцінки».

в) дата, час і місце проведення громадських слухань

Громадські слухання проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території м. Куп'янська, обмеженої територією гаражного кооператива «Москвич», територією колишнього професійного технічного училища №34, прибудинковою територією житлового будинку №99 по проспекту Конституції та проспектом Конституції до перетину з вул. 1 Травня **відбудуться 27 жовтня 2021 року о 10:00 годині у малому залі засідань Куп'янської міської ради за адресою: проспект Конституції, 3, м. Куп'янськ Харківської області.**

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп'янської міської ради Харківської області. Юридична адреса: 63701, м. Куп'янськ, вул. Іванова Петра, 16. Електронна адреса: yua_ta_zv@ukr.net, тел. (05742) 5-15-73.

Контактна особа – Клименко Катерина Олександрівна – провідний спеціаліст відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп'янської міської ради Харківської області.

г) орган, до якого подаються зауваження та пропозиції: Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Куп'янської міської ради Харківської області. Юридична адреса: 63701, м. Куп'янськ, вул. Іванова Петра, 16. Електронна адреса: yua_ta_zv@ukr.net, тел. (05742) 5-15-73, **строки подання зауважень та пропозицій: з 23.09.2021 року протягом 30 днів включно.**

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

офіційні веб-сайти Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (<https://menr.gov.ua/>), Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації (<https://kharkivoda.gov.ua/>), Департамент охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (<https://kharkivoda.gov.ua/>).

Звіт про стратегічну екологічну оцінку оприлюднено 23.09.2021 року на офіційному сайті Куп'янської міської ради (<http://kupyansk-rada.gov.ua/info/page/3059>). Строк громадського обговорення та консультування становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

Начальник управління
містобудування, архітектури та
земельних відносин Куп'янської
міської ради Харківської області

Олена КОШЕЛЄВА-СКЛЯР